

LIFE WEEKLY·FASHION



Bershka的圣诞系列丝毫没有温情温暖的范儿，狂野、深邃的魅力才是它的主题。最令人难忘的是模特们蓝色的头发，与幻灯片倒映出的迷幻雪花融为一体，居然有种星空般的玄妙。



娃娃脸超模Natalia Vodianova为Vogue UK拍摄以色彩为主的时装大片，一头利落的黑发，连眉毛都被染成了蓝、白、黄，跳跃的姿态则充满了运动感。



女星玛丽昂·歌迪亚的红装魔幻大片登上了最新一期的《W》杂志，歌迪亚红与黑的神秘性感与军装玩偶演绎出一段魔法情缘。

大片

Film

2 达人 Icon



Christopher Kane成为新主帅

Nicolas Ghesquiere离任Balenciaga的震惊消息才传出不久，媒体就已迫不及待地曝光Balenciaga的新主帅——Christopher Kane。这位今年刚满30岁的英国新锐设计师从2006年毕业出道之初就得到了时尚界的瞩目，此后更拿下包括“英国时装大奖2007年度新锐设计师奖”在内的多个重要奖项。最令普通粉丝熟知的，恐怕就是他神秘莫测的星云图印在时装上的作品系列了。

封面秀

性感向来是女性最原始的武器，但要sexy未必一定要尽露身材，今季设计师万众齐心地奔向原野取经，传统的豹纹图案依然难舍难离，变奏的新版动物印花就是迎着要尝鲜的女性而来，虽然未必每个人都是派对动物，但来个野性一点的潮流装扮那又何妨？

(图: IC)



麦当娜与鸟叔同台

麦当娜近日在纽约举办个人演唱会上，鸟叔PSY穿红色西服应邀担任表演嘉宾，现场与麦姐大跳骑马舞，看来韩国神曲《江南Style》已经“神”遍全球，麦姐和鸟叔两个年纪加起来就要90岁的人一唱一和，还真是玩儿得很high呢！



塞西莉亚·梅利推出新系列

波拉波拉瑞吉近日携手来自挪威的年轻时尚设计师塞西莉亚·梅利为客人精心独创全新奢华创意一站式婚礼计划。塞西莉亚·梅利是欧美时下颇受欢迎的女性时装和饰品设计师，此次的合作系列将会在即将开设的婚纱精品店出租或出售。



Lady Gaga透露演出服设计

雷母又有时尚新动作——近日Lady Gaga表示：“这次Born This Way，巡演美国站会有不一样的姿态，我听说Versace将负责此次演出造型的设计。”如果传闻是真，那还真是让人期待这样的合作会迸发什么样的火花呢。

3 说道 Voice

“对Dior的设计深一步了解之后我发现，Dior的经典廓形对很多人都有深刻的影响，从Yohji Yamamoto到Comme des Garçons无一例外。Dior先生在10年内所达到的成就是前所未有的。”

——时装设计师 Raf Simons

“要多训练，激发灵感，多了解潮流，脑子里要不断激发出灵感创意，刻苦耐劳，虚心并敢于请教老师，跟其他人讨论、交流、互相研究，接受他人提出的意见；要有创新，可以参考别人的做法，但绝对不能COPY；如果有机会，除了在国内学习设计，还要走出去，学习国外的设计艺术和技艺，视野要开阔。引用我父亲对我的劝诫就是‘做到老，学到老’。”

——知名鞋履设计师Jimmy Choo

“只有内心真正的快乐，你才会由内而外散发出美丽的光彩。”

——好莱坞女星 Elizabeth Hurley

“我很庆幸自己生于这个年代，这是一个多变的发展的创新的年代。做设计师是我喜欢的职业，不在意任何人的评价，只做好自己该做的事情！顾客在选择你的服装时不会在意这个设计师多大，在意的是这件衣服好不好看，适不适合自己！”

——新锐设计师 黄悄然